



合肥蜀山区公开招募32个青年见习岗位

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 赖英 孙雨静 实习生 解明月)记者从合肥市蜀山区人社局获悉,蜀山区将面向社会公开招募32个青年就业见习岗位,见习期为3~12个月,见习期间每人每月2000元。

据悉,见习对象为离校2年内未就业高校毕业生(2024、2025届)和16~24岁失业青年。此次公开招募的32个青年就业见习岗位,涉及蜀山区数据资源管理局、蜀山区科学技术局、区农林水务局、西园街道等20家蜀山区区直机关、事业单位。见习岗位分为综合文字岗、仲裁服务岗、财务会计见习岗、创业服务岗等。

记者了解到,此次见习期为3~12个月,见习人员基本生活补贴为每人每月2000元,由区人才综合服务中心按月发放至见习人员提供的社保卡或银行卡中,并为其购买人身意外伤害保险。

此次报名时间为2025年8月7日8:00至9日17:00,每人限报1个见习岗位。报名结束后,由见习单位根据见习岗位需求情况,结合单位实际工作需要自主进行人岗匹配。

在相同的条件下,同一岗位报名人数超过计划数的,优先安排脱贫户家庭、零就业家庭、城乡低保家庭、就业困难人员家庭青年毕业生。

匹配成功的人员信息由见习单位及时提交至区人才综合服务中心进行资格核验,核验通过后方可上岗。对匹配没有成功的人员,按照“总量控制、人岗匹配、科学调剂”原则,由区人才综合服务中心统筹调剂到有空缺见习岗位的其他单位参加见习。

感兴趣的人员可拨打0551-65504459,联系蜀山区人才综合服务中心进行政策咨询,或者直接联系见习单位进行咨询。

宿州埇桥再添“国字号”金名片 特色农业注入强劲新动能



星报讯(记者 禹志强 通讯员 张欣欣 项锦)千年贡米香飘万家!近日,国家知识产权局发布重磅公告,宿州埇桥区“夹沟香稻米”正式获批成为国家地理标志保护产品!这枚沉甸甸的“国字号”认证,不仅是对其千年传承与独特品质的至高认可,更为埇桥区特色农产品高质量发展和乡村振兴插上了腾飞的翅膀。“一家煮饭十家香,十家煮饭香满庄”——这句在夹沟民间流传千年的赞誉,生动描绘了“夹沟香稻米”卓尔不群的馥郁香气与深厚口碑。其种植历史可追溯至宋代,是大自然对夹沟独特水土的慷慨馈赠,更是当地农人世代匠心守护的结晶。如今,这份珍贵的遗产在埇桥区得以延续生机,年种植面积稳定在约5000亩,年产量约2500吨,已成当地特色鲜明、底蕴深厚的农业支柱产业。

创新开展“双除”行动 守护老人身心健康

为营造安全健康的养老环境,近日,旌德县白地镇综治办创新将“除四害”行动与反邪教宣传相结合,组织工作人员走进镇敬老院,通过“一对一宣讲+沉浸式互动”,同步推进卫生整治与思想防护,为老人们送上双重守护。活动当日,综治办联合为民服务中心工作人员兵分两路:一组携带专业设备,对敬老院厨房、寝室、走廊等区域全面消杀,重点清除蟑螂、蚊蝇等病媒生物;另一组化身反邪教宣传员,手持“反对邪教 人人有责”主题手牌,在消杀间隙开展警示教育。消毒水气味与反邪教叮咛交织,灭蝇灯蓝光与警示手牌红光辉映,白地镇用行动诠释“平安建设无小事”,为夕阳红筑起坚实防线。

吴丹丹 曹开发

45万平方米项目停工数年变“菜园” 开发商称正在推进复工

记者 唐朝文/图

近日,合肥市民徐先生向本报反映称,位于合肥市经开区的融创中心地块停工许久,如今已成为周边居民的“菜园”,担心存在安全隐患。对此,地块所在的合肥市经开区芙蓉社区新月居委会表示,已安排人员采取了相关措施;开发商方面则称,项目复工目前正在推进中。



融创中心地块现状

商业地块成为居民“菜园”

“7月底,我沿笔峰路由南向北从石笋路右转弯时,发现地块周围围起的蓝色铁皮围墙被人为‘撕开’了好几大片,不时有市民进出。”徐先生表示,自己出于好奇,便停车小心钻了进去,发现地块中央的一个大坑周围长满荒草芦苇,长年的雨水、废水累积在此已形成一片大面积“湖泊”,“湖泊”周边还种上了不少瓜果蔬菜。

对于自己看到的情况,徐先生向记者表达了一些担忧。“这个地块停工应该挺久了,居民进入是否安全?此处日积月累形成的垃圾堆也会给周边居民的生活带来不利影响。”徐先生说道。徐先生所说的地块位于合肥市经开区笔峰路与石笋路交口东南角。据了解,2012年8月,合肥融创智融房地产开发有限公司以28.6亿元竞得该地块,用地性质为商业,成交金额28.6亿元,项目总建筑面积约45万㎡。

8月4日,记者进入该地块后发现,现场情况与徐先生的描述基本一致,只是垃圾堆“不见踪影”;有几处被撕开的铁皮被铁丝缠绕后固定在围墙上;地面上有游泳圈。同时,记者注意到,在地块北侧的工地正门处,项目名称、施工单位、工程信息等均被清除。

“我就住在马路北边的文锦新城小区,只要不下雨基本天天都会进来。”一名在地块内种菜的居民向记者说道,“不仅周边小区的人来种菜,方圆几公里内都有人过来,还有不少来钓鱼的。”几分钟后记者看到,另一名刚刚采摘完瓜果蔬菜的居民从地块西侧围墙上的一处被撕开的缺口钻出,钻出后又用于固定缺口的铁丝重新缠绕上。

“在这里种菜的都是老年人,平时也会有父母带着孩子钻进来,说是游玩。”该居民向记者说道,“之前这里除了有生活垃圾外,周边小区装修产生的建筑垃圾也会倒进来,这几天应该被清理了。”



地块铁皮围墙上被撕开的缺口

开发商称正在推进项目复工

在地块北侧及西侧的铁皮围墙上,记者发现了两处去年12月26日张贴的提示牌,署名为“合肥融创房地产开发有限公司”。提示牌写道,有部分居民未经允许进入融创中心工地内部开垦种菜及垂钓,存在诸多风险隐患,包括建筑废弃物伤害、溺水、触电等。

提示牌中称,请居民切勿擅自进入工地内种菜及垂钓等,同时于2024年12月29日前对私自开垦的种菜区域自行清理,此后将做无主处理,对擅自进入工地现场的将报警处理。

“关于融创中心地块,徐先生描述的情况目前确实存在。”8月4日,合肥市经开区芙蓉社区新月居委会一名工作人员向记者说道,“我们现在每天早晚在地块周边做两次巡查,发现围墙有缺口就立即修补,之前也联系开发商做了风险提示牌,最近几天把堆积的垃圾清理了。”

“融创中心地块具体停工时间不太清楚,应该有两三年了。”8月5日,安徽融创房地产开发有限公司一名工作人员向记者说道,“目前和一家国企正在谈,如果谈的差不多,对方入股进来,项目就会恢复建设。”

全省首例! 粪菌移植打赢“超级细菌”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 钱堃 朱梦婷)8月6日,记者获悉,安医大一附院北区呼吸与危重症医学科日前联合微生态诊疗中心团队,成功为一名支气管扩张并发肺部多重耐药菌感染的患者实施粪菌移植治疗。通过该治疗手段,患者原本反复顽固性肺部感染显著改善,体温恢复正常,目前已出院。据悉,这也是安徽省首例粪菌移植治疗顽固性肺病多重耐药菌感染患者的病例。

张大姐(化名)患有肺部多重耐药菌感染,继发性支气管扩张、全身性硬皮病,类风湿性关节炎多年。10年来,张大姐被反复的发热和顽固性肺部感染所困扰,每年要住院两到三次。今年7月,张大姐再次出现肺部多重耐药的铜绿假单胞菌感染,在院外治疗不佳转入安医大一附院北区呼吸与危重症医学科。该院呼吸与危重症医学科疑难复杂呼吸感染团队联合微生态诊疗中心全方位评估了张大姐病情,决定在传统抗感染基础上引入粪菌移植调节微生态平衡。7月22日,张大姐在消化内镜室置入结肠给药管,随后连续6天给予洗涤菌群输注治疗。患者体温很快得到控制,呼吸道、肠道及全身状况显著改善。近日,张大姐好转出院。

为高质量保障洗涤菌移植高质量安全开展,该院成立了微生态诊疗中心,该院目前已将粪菌移植应用于肝病、顽固性肺部感染等领域。